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Exercício 1

2



Solução

3

de A até B existem seis opções de escolha de caminho.

De B até C existem quatro opções de esolha de caminho.

Pra ir de A até C há 6.4=24 caminhos possíveis.



Exercício 2
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Exercício 2

5



Solução
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6.4=24

3.2=6

24.6=144



Exercício 3
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Solução
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___.___.___

5.5.5=125

5.4.3=60



Exercício 4
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Solução
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4.3.2=24



Exercício 5
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Solução
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4.3.3=36



Exercício 6
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Solução
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M e F

5.7=35

M e Q

5.10=50

F e Q

7.10=70

M e F ou M e Q ou F e Q

35+50+70=155



Exercício 7

15



Solução

16

7.6=42



Exercício 8
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Solução

18

Sem  os 5 tem

9.8=72

Escolhendo uma das 3 

3.8=24

Escolhendo com os 2 

9.2=18

72+18+24=114



Exercício 9

19



Solução

20

10.9.8=720

8.7.10=560

720+560=1280



Exercício 10
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Solução
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9.9.8=648



Exercício 11

23



Solução
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I.P.P

5.5.4=100

P.I.P

4.5.4=80

I.I.P

5.4.5=100

P.P.P

4.4.3=48

100+100+80+48=328



Fatorial e Permutação simples
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Seja n um número natural, denota-se o fatorial de n por n!, que se define 
da seguinte forma:

n!= o produto de todos os números inteiros de 1 até n, se n>=2 , se n=0 
ou n=1 o fatorial é igual a 1

0!=1

1!=1

2!=2.1

3!=3.2.1

4!=4.3.2.1



Fatorial e Permutação simples
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Pn=n! é o número de maneiras de dispor n objetos distintos em fila.

P1=1!=1

P2=2!=2.1=2



Exercício 12

27



Solução

28

4!=4.3.2.1=24



Solução
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Exercício 13

30



Solução
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6!=6.5.4.3.2.1=720



Exercício 14
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Solução
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a)4.3.2.1=4!=24

b)5.4.3.2.1=5!=120

c)5.4.3.2.1=5!=120.2.1=240



Exercício 15
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Solução
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5.4.3.2.1=5!=120



Exercício 16
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Solução

37

3.2.1=6

4.3.2.1=24



Exercício 17
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Solução

39

6.6=36



Exercício 18

40



Solução
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5!.5!=14400

n! . n!



Exercício 19
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Solução
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de um algarismo tem apenas uma opção

1

De dois algarismos tem 

1.10=9

9.1-1=8

De três algarismos 1.10.10=100

10.1.10-10=90

10.10.1-10=90

280



Solução

44



Exercício 20
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Solução
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Solução
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Solução
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Solução
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Exercício 21

50



Solução

51


